



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

III сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 26 січня 2021 року № 34/2021

м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради
до Президента України,
Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України
щодо питань функціонування
новоутвореної Івано-Франківської
районної ради**

Керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

в и р і ш и л а :

1. Схвалити звернення Івано-Франківської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо питань функціонування новоутвореної Івано-Франківської районної ради (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань бюджету (М.Сеньків).

Голова районної ради

Василь Попович

Додаток
до рішення районної ради
від 26 січня 2021 року № 34/2021
“Про звернення районної ради
до Президента України,
Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України
щодо питань функціонування
Івано-Франківської районної ради”

Президенту України Зеленському В.О.

Верховній Раді України

Кабінету Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ

Постановою Верховної Ради України № 807-ІХ від 17 липня 2020 року “Про утворення та ліквідацію районів” утворено в Івано-Франківській області найбільший за чисельністю населення Івано-Франківський район (з адміністративним центром у місті Івано-Франківськ) у складі територій Більшівцівської селищної, Богородчанської селищної, Букачівської селищної, Бурштинської міської, Галицької міської, Дзвиняцької сільської, Дубовецької сільської, Єзупільської селищної, Загвздянської сільської, Івано-Франківської міської, Лисецької селищної, Обертинської селищної, Олешанської сільської, Рогатинської міської, Солотвинської селищної, Старобогородчанської сільської, Тисменицької міської, Тлумацької міської, Угринівської сільської, Ямницької сільської територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України.

Із врахуванням змін в адміністративно-територіальному устрої України, на підставі положень Закону України від 17 листопада 2020 року № 1009-ІХ “Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій” повноваження районних рад, які представляли спільні інтереси територіальних громад районів, ліквідованих Верховною Радою України, закінчилися в день набуття повноважень обраною на перших місцевих виборах Івано-Франківською районною радою.

У зв'язку із відсутністю районної ради в адміністративному центрі новоутвореного Івано-Франківського району утворення відповідної Івано-Франківської районної ради як юридичної особи публічного права здійснюється шляхом злиття Богородчанської, Галицької, Рогатинської, Тисменицької та Тлумацької районних рад ліквідованих районів.

Відповідно до рішення Івано-Франківської районної ради від 10 грудня 2020 року № 15/2020 “Про створення Івано-Франківської районної ради Івано-Франківської області шляхом злиття Богородчанської, Галицької,

Рогатинської, Тисменицької та Тлумацької районних рад” Івано-Франківська районна рада Івано-Франківської області є правонаступником всього майна, прав та обов’язків районних рад, які представляли спільні інтереси територіальних громад ліквідованих районів, території яких включені до складу новоутвореного району.

Працівників виконавчих апаратів п’ятьох районних рад, що припиняються, попереджено про наступне вивільнення відповідним розпорядженням голови Івано-Франківської районної ради **ще 15 грудня 2020 року**. Протягом дії цього попередження необхідно здійснювати виплату всіх належних працівникам коштів відповідно до чинного законодавства.

Однак, виникла **значна проблема**, яка унеможливила виплату заробітної плати працівникам, компенсацій за невикористані відпустки, вихідних допомог, погашення боргів, оплату інших поточних видатків районних рад, які перебувають у стані припинення. Це пов’язано з тим, що наразі не утворено та не сформовано новий склад **Івано-Франківської районної державної адміністрації**, яка мала б забезпечити взаємодію з Івано-Франківською районною радою та спільно вирішувати нагальні питання, в тому числі першочергові завдання формування і виконання районного бюджету, передбачення витрат на утримання виконавчого апарату новоствореної районної ради, а також інші фінансові питання, пов’язані з її основною діяльністю.

Функції місцевого (районного) фінансового органу має здійснювати відповідний структурний підрозділ Івано-Франківської районної державної адміністрації. Його відсутність призвела до колапсу у функціонуванні Івано-Франківської районної ради як органу місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад ліквідованих районів.

Також необхідно звернути увагу на те, що відсутній механізм перерахування на рахунки Івано-Франківського районного бюджету залишків коштів, які утворилися на кінець бюджетного періоду на рахунках районних бюджетів ліквідованих районів. У зв’язку з цим Івано-Франківська районна рада не може використати вільні залишки коштів районного бюджету та профінансувати видатки, пов’язані із забезпеченням функціонування районної ради. Утворилася правова колізія, яку неможливо врегулювати на місцевому рівні.

З метою унеможливлення настання вкрай негативних наслідків, звертаємося до Вас з проханням якнайшвидшого вирішення питання створення юридичної особи публічного права – Івано-Франківської районної державної адміністрації, структурні підрозділи якої сприятимуть налагодженню координації діяльності державних органів на районному рівні.

З повагою

Депутати Івано-Франківської районної ради

*Прийнято на третій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
26 січня 2021 року*